

Звіт про виконання паспорта бюджетної програми на 2020 рік

1. 270 Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

(КІКВК ДБ)

(найменування головного розпорядника)

2. 2708000 Державне агентство України з управління зоною відчуження

(КІКВК ДБ)

(найменування відповідального виконавця)

3. 2708070 0513 Радіологічний захист населення та екологічне оздоровлення території, що зазнала радіоактивного забруднення

(КІКВК ДБ)

(КФКВК)

(найменування бюджетної програми)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Стимулювання відродження території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, підтримки природоохоронної діяльності на цих територіях, створення умов для використання їх туристичного потенціалу, популяризації та утвердження бренду-меседжу "безпечний Чорнобиль", забезпечення інноваційного розвитку та створення наукового хабу на цих територіях.

5. Мета бюджетної програми

Забезпечення на території України, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, належного рівня радіаційної безпеки населення.

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Проведення радіологічного контролю та реабілітації території

7. Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою

тис. гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів*	Затверджено у паспорті бюджетної програми					Касові видатки (надані кредити з бюджету)			Відхилення			
		загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11			
Усього		3 901,9		3 901,9	3 898,7		3 898,7	-3,2					
1	Здійснення контролю за рівнем радіоактивного забруднення продуктів харчування, сільськогосподарської продукції та продукції лісового господарства	2804,1		2804,1	2800,9		2800,9	-3,2					

Пов'язані з цим питаннями відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми

Відхилення за напрямом використання коштів "Здійснення контролю за рівнем радіоактивного забруднення продуктів харчування, сільськогосподарської продукції та

продукції лісового господарства" пояснюється тим, що в грудні 2020 року органами Державного казначейства у Чернігівській області не проведено видатки за бюджетною програмою.

2	Зачіснення заходів щодо реабілітації території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи	1050,3	1050,3	1050,3	1050,3	1050,3								
3	Поширення кредиторської заборгованості, зареєстрованої в органах Державної казначейської служби, станом на 01.01.2020 року.	47,5	47,5	47,5	47,5	47,5								

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми

тис. гривень

Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	Затверджено у паспорті бюджетної програми						Касові видатки (надані кредити з бюджету)				Відхилення		
		загальний фонд		спеціальний фонд		разом	загальний фонд		спеціальний фонд		разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
		3	4	5	6		7	8	9	10				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11				

9. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Фактичні результативні показники, досягнуті за рахунок касових видатків (наданих кредитів з бюджету)			Відхилення		
				загальний фонд		разом	загальний фонд		разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
				5	6		7	8				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13

1 Запат

1 Кількість радіологічних підрозділів для забезпечення контролю за рівнями радіоактивного забруднення продуктів харчування, сільськогосподарської та лісової продукції

1	Кількість радіологічних підрозділів	од.	Штатний розпис	21	21	21	21	21	21				
2	Чисельність спеціалістів-радіологів, які здійснюють контроль за рівнями радіоактивного забруднення продуктів харчування, сільськогосподарської та лісової продукції	осіб	Штатний розпис	42	42	42	41	41	41	-1			-1

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Зменшення показника чисельності спеціалістів-радіологів, які здійснюють контроль за рівнями радіоактивного забруднення продуктів харчування, сільськогосподарської та лісової продукції зумовлено недостатнім фінансуванням, внаслідок чого має місце недокомплектування однією штатною одиницею радіолога у Волинській області.

2 продукту

1	Кількість контрольних перевірок проведених радіологічними підрозділами	од.	Управлінський облік	34944	34944	34944	38719	38719	38719	3775			3775
---	--	-----	---------------------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	------	--	--	------

2	Площа території зони безумовного (обов'язкового) відселення, на якій щорічно здійснюються реабілітаційні заходи	Управлінський облік	22449	22449	22449	22449	23,5
3	Довжина створених та поновлених протипожежних мінералізованих смуг для недопущення пожежного локального радіоактивного забруднення території зони безумовного (обов'язкового) відселення внаслідок лісових пожеж	Управлінський облік	92,4	92,4	115,9	115,9	23,5

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими показниками: збільшення фактичного результативного показника кількості контрольних перевірок, проведених радіологічними підрозділами, зумовлено необхідністю проведення додаткових обстежень сільськогосподарської та лісової продукції. Збільшення результативного показника довжини створених та поновлених протипожежних мінералізованих смуг для недопущення повторного локального радіоактивного забруднення території зони безумовного (обов'язкового) відселення внаслідок лісових пожеж зумовлено необхідністю створення нових та поновлення діючих протипожежних мінералізованих смуг на території зони безумовного (обов'язкового) відселення для забезпечення протипожежної безпеки.

3 ефективності

1	Кількість контрольних перевірок проведених І спеціалістом-радіологом	од.	Управлінський облік	832	944,4	112,4
2	Середні витрати на проведення реабілітації І га території зони безумовного (обов'язкового) відселення	грн.	Управлінський облік	46,8	46,8	

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

Збільшення фактичного результативного показника кількості контрольних перевірок, проведених І спеціалістом-радіологом, зумовлено необхідністю проведення додаткових контрольних перевірок.

4 якості

1	Частка території, на якій проведено реабілітаційні заходи, у загальній площі, що потребує реабілітації	відс.	Управлінський облік	100	100	
2	Рівень погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої в органах державної казначейської служби, станом на 01.01.2020	відс.	Звіт про заборгованість за бюджетними коштами (форма №7д)	100	100	

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими показниками

Аналіз стану виконання результативних показників

Законом України "Про Державний бюджет України на 2020 рік" за бюджетною програмою "Радіологічний захист населення та екологічне оздоровлення території, що зазнала радіоактивного забруднення" передбачено видатки в сумі 3 901,9 тис. гривень. Станом на 31.12.2020 року бюджетну програму профінансовано на 100 відсотків. Касові видатки становлять 3 898,7 тис. гривень.

Контроль за рівнями радіоактивного забруднення продуктів харчування, сільськогосподарської та лісової продукції у населених пунктах зони гарантованого добровільного відселення в 2020 році здійснювали радіологічні служби (41 спеціаліст).

За 2020 рік спеціалісти-радіологи відбрали та перевірили 38719 проб продуктів харчування, сільськогосподарської продукції та продукції лісового господарства в 368 населених пунктах, серед яких 327 проб мали перевищення допустимих рівнів забруднення радіоцезієм, зокрема: молоко, м'ясо та лісові ягоди.

Радіоекологи надали населенню 768 консультацій щодо рівнів забруднення продуктів харчування, брали участь у нарадах і сесіях районних та сільських рад, публікували в районних газетах статті на Чорнобильську тематику.

Для недопущення повторного локального радіоактивного забруднення території зони безумовного (обов'язкового) відселення внаслідок лісових пожеж у Житомирській області проводяться заходи щодо оновлення мінералізованих смуг навколо покинутих населених пунктів, підкошування трав та забезпечення належного санітарно-екологічного стану на 22-х тис. га небезпечних за радіаційним фактором земель.

Роботи по догляду за землями зони безумовного (обов'язкового) відселення виконуються Народною спеціалізованою станцією (9 спеціалістів) (далі - Станція). Станція забезпечує утримання території загальною площею 22449,83 га, з яких: 18393,3 га - сільськогосподарські землі, 1462,8 га - ліси та інші лісовкриті площі, 539,31 га - забудовані землі, 1033,13 га - відкриті заборожені землі, 494,89 га - відкриті землі без рослинного покриву, 526,4 га - води.

Станцією за 2020 рік шляхом прямого дискування важкими боронами вздовж центральних магістральних доріг, які проходять територією зони відселення, навколо лісових масивів, відселених населених пунктів, в яких проживають "самосели" (люди похилого віку, які повернулися до місць свого колишнього проживання), було створено та поновлено 115,9 км протипожежних мінералізованих смуг, проведено дискування на площі 218,3 га, та протипожежне підкошування 47,5 га високорослого травостою.

На гасінні пожеж, які виникли внаслідок небережного поводження з вогнем сторонніх осіб, відпрацьовано 102,0 тракторогодин та створено 73,6 км локалізаційних смуг.

10. Видатки у розрізі адміністративно-територіальних одиниць

тис. гривень

Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми

11. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.

Забезпечення належного рівня радіаційної безпеки населення на території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, здійснюється шляхом контролю за рівнями радіоактивного забруднення продуктів харчування, лісових продуктів тощо; реалізації та впровадження заходів, пов'язаних з радіологічною реабілітацією забруднених територій.

Одним із ключових завдань реалізації державної політики з мінімізації наслідків Чорнобильської катастрофи є здійснення комплексу заходів, спрямованих на всебічний захист населення, створення безпечних умов проживання на радіоактивно забруднених територіях. Провідна роль у виконанні цього завдання належить дозиметричному моніторингу та відповідних протирадіаційних заходів, які здійснюються у межах бюджетної програми.

Проведення контролю за рівнями радіоактивного забруднення продуктів харчування, сільськогосподарської та лісової продукції в найбільш забруднених районах дозволило не допустити вживання населенням забрудненої продукції та отримання внаслідок цього внутрішнього опромінення.

Завдяки здійсненню реабілітаційних заходів, проведеному дезактиваційних робіт у зоні безумовного (обов'язкового) відселення за кошти бюджетної програми недопущене повторне локальне радіоактивне забруднення території внаслідок лісових пожеж.

Таким чином, завдання бюджетної програми виконано в повному обсязі.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Державний секретар

(підпис)

Святослав ЯРОВА
(п'я та прізвище)

Заст. дир. Деп.економ.та фінансів-нач.відділу
план. та викон. держ.бюджету

(підпис)

Олена ПАРФЕНТЬЄВА
(п'я та прізвище)